
	
Вариант I

1.  Реши задачу:
На комбинате в декабре изготовили 7163 л сока, а в январе - на 678 литров меньше. Из всего сока 9789 литров разлили в пакеты, а остальной сок — в бутылки. Сколько литров сока разлили в бутылки?

2. Выполни вычисления:
600703 – 58936            49625 + 68587
90587 ∙ 6
232104 : 4             27438 : 6

3. Реши выражения:
17 ∙ 6 – 350 : 5 + 600
5 ∙ 1000 + 73 ∙10000 - 30000
	
Вариант II

1.  Реши задачу:
Зимой в магазине продали 4386 кукол, весной - на 697 кукол меньше. Из всех проданных кукол 4486 кукол были в платьях, а остальные — в спортивных костюмах. Сколько было кукол в спортивных костюмах?

2. Выполни вычисления:
700804 – 86947              69374 + 47938
80476 ∙ 7
252300 : 4            28410 : 6

3. Реши выражения:
16 ∙ 8 – 210 : 7 + 700
7 ∙ 1000 + 640000 – 40000


	
Вариант III

1.  Реши задачу:
Зимой в магазине продали 5374 кукол, весной - на 788 кукол меньше. Из всех проданных кукол 3746 кукол были в платьях, а остальные — в спортивных костюмах. Сколько было кукол в спортивных костюмах?

2. Выполни вычисления:
800605 – 57839              38746 + 77968
70647 ∙ 7
272108 : 4          23124 : 6

3. Реши выражения:
16 ∙ 7 – 240 : 6 + 700
8 ∙ 1000 + 57 ∙ 10000 - 70000

	
Вариант IV

1.  Реши задачу:
На комбинате в декабре изготовили 7352 л сока, а в январе - на 796 литров меньше. Из всего сока 8658 литров разлили в пакеты, а остальной сок — в бутылки. Сколько литров сока разлили в бутылки?

2. Выполни вычисления:
600704 – 76938              48536 + 65978
90486 ∙ 6
228136 : 4            21444 : 6

3. Реши выражения:
18 ∙ 6 – 240 : 8 + 600
6 ∙ 1000 + 82 ∙ 10000 - 20000



